

山东心脏病病人：

我承诺您： 远离支架、搭桥，摆脱终身服药，让你健康好多年！

2012年3月7日，“生心脉与中医心脏病治疗”大型中医论坛在北京召开。会上，来自美、意、法、德等心脏病治疗先进国家的专家代表与中国近百位名老中医共同围绕【谭巧凤老中医祖传300年“谭门生脉方”】展开学术讨论。并得出一致结论：“谭门生脉方”有如“中医搭桥”，它实现了“生心脉——通心阳，填气血”的心脏病根本治疗，尤其是几味中医猛方的首次加入，使其药效不仅是传统中药的百倍以上，更直接赶超西药显效速度，显效快而固本清源，既安全又治疗彻底。

最后，大会一致认为，谭老中医300年家传“谭门生脉方”，不仅是传统中药的加强方，更是西药的完美替代品。它为心脏病治疗指明了方向，应在国际范围内大力推广应用，让更多心脏病患者摆脱服药，远离支架与搭桥手术，让你健康好多年。

关于百岁中医谭巧凤

她年近百岁，是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人。

300年沧桑巨变，谭门一脉，悬壶济世，名医辈出。尤其在各种心脏顽疾的治疗上，有了300年生脉奇方，谭门妙手回春的美名由此名噪四方。

杏林80载，谭老中医承庭训，接衣钵，行医把脉，开方施药，既从师古，又敢创新，加上祖传300年“谭门生脉方”，就已声誉桑梓，凭此谭门祖传秘方，谭老太行医80载，治疗心脏病患者无数，成为了让无数男医汗颜的巾帼神医。因其非凡造诣和其独树一帜的超绝医术，谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》，并位列女医之首，大家都亲切的称呼她为“谭老太”。

凭什么心脏病就得终身服药？

谭老太说：多吃一粒药，少活6小时，得了心脏病，就意味终身吃药。一种不行，换一种，5粒不行了加到6粒，最后一把一把吃，但病情还是反复发作。谁都知道，长期服用西药，只会累积五脏六腑跟着受罪。心脏病治得越久，药吃的越多，危险就越大，每天多吃一粒药，至少少活6小时。所以，要想保命，要想多活一些年，就得在控制症状的前提下，同时想法彻底治愈。

谭老太指出： 心脏病成难治之疾

谭老太说：治疗心脏病，西医采取扩血管和溶血栓，只求控制，不求治本。中医恰恰相反，一味补气血，只求治本，而不谈药效快慢。面对心脏病，中西医其实都在走极端，终身服药也就成为了患者默认的‘事实’。

《谭门药典》有一句“血脉生而心阳足，心脉生则心疾愈”。正如谭老太告诉我们的：中医治好心脏病，只有一条出路，那就是生心脉。治好心脏病，就必须跳出传统补气活血的旧观念，敢下药，下猛药，加强中药的生脉功效。生出心脉，气血必盛；填足心阳，心病痊愈。由此一来，不仅心悸、气短、胸闷、头晕、心绞痛的常见症状可以快速消除，还是固本清源的治本之法。

生心脉—— 软化血管、排除血栓 药物再生心脏毛细血管

中国心脏病中西医学术交流协会副会长秦玉莲告诉我们：“谭门生脉方组方大胆、奇特；药材地道、名贵。经过大量临床验证，这个



谭老太呼吁：
拒绝药物毒害，远离猝死，一起活到100岁！

她，年近百岁，是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人，民国时期湘鄂四大名医之首谭国忠的亲生女儿。也是当代一位让无数男医汗颜的巾帼神医。

她，为中医插上翅膀，各国专家惊呼“谭门生脉方”不仅全面超越西药显效速度，还大大缩短了中医治疗心脏病的康复时间。

她，给中医提速，将家传300年奇方无偿上报国家，“谭门生脉方”被列为“西药替代品”和“中药升级方”进行全国重点推广。

谭巧凤有一个95岁的老妹妹，是她治好的年龄最大的患者，可别小看这老人，她可是被谭老太亲手从鬼门关里拉回来。老人75岁时找到谭老太诊治冠心病，只吃1副药，症状就消除；再吃5副，就扔掉了药瓶。如今老人快近百岁，从不吃药，从不住院，面色红润，逢人总是笑呵呵。就像老人自个说的，这多出来的几年的命，就是谭老太给她的。

方子抓住了心脏病的施治根本，在排除血栓、软化血管、清理冠状动脉瘀阻等药效上是传统中药的百倍以上，其显效速度完全不比西药慢。最不可思议的是，经大量康复患者治疗过程中的心脏造影观察，生脉方居然能促进毛细血管再生。这就好比久旱逢甘雨，使枯藤再生。新生的毛细血管“编织”成新的脉道，使冠状动脉的血液循环重新变得畅通无阻，供血、供氧充盈，不断濡养心脏。毫不夸张地说，生心脉就是心脏再生，生心脉才是真正彻底的治疗心脏病。

谭老太生脉方 完胜支架搭桥

著名心胸手术专家李明觉教授偏偏不信这个邪，非要找谭老太亲自验证。

李明觉本身患有冠心病多年，虽是支架和搭桥的主刀医师，但他深知手术危害，就从未对自己动过“刀”。谭老太按惯例，给老同行施以她的家传生脉方，让其连服30天。30天后，李明觉在自个医院做了包括核素心肌显像、动态心电图、冠状动脉造影三大项检查，检查报告出来：冠状动脉收缩正常、毛细血管再生，心肌供血充盈、心律无异常人。康复后的李明觉紧紧握住谭老太的手，一句话不离本行的说到：“我做了一辈子支架搭桥手术，倒不如大姐用中药给我搭桥，生脉方简直不可思议！”

中国心脏病中西医学术交流协会副会长秦玉莲告诉我们：“谭门生脉方组方大胆、奇特；药材地道、名贵。经过大量临床验证，这个

一天两副 当天胸不闷、心不慌 “谭老太生脉方”效果是王道

很多患者说，我们吃过很多中医补气、养血的药，可为什么不是没有效果，却还是不能停西药？

谭老太解释说：“现在治疗心脏病的中药多为通用药方，如黄芪、丹参等，国家规定猛药不能入方。如此一味补气血，血脉不能再生，气血如何在心脏营运？所以，吃得久了就算缓解了症状，也还是反复，最后不得不不再吃西药。”

谭老太凭80载行医心得，以悬壶济世之心，将300年家传“生脉方”无偿上报国家，通过国际顶尖中药提取工艺制成了老年人吸收的丸剂。小小药丸，突破传统中药显效慢、疗程长的弊端，早晚两副生脉，通心阳，心悸、胸闷、心慌、气短消除，快速消除心绞痛，1-2个疗程即可停服西药，心脏指标无异常人。

服用谭门生脉丸不仅能治疗各种心脏病，因为毛细血管的再生，心脏的泵血与供血功能全面恢复正常，如同换了全新的心脏，所以说，它也是一个延年益寿的好方子。有了这一奇方，心脏病患者多活好多年也不是奢望。

中药搭桥 重生心脉 谭门奇方 益寿延年

近两年，家里人带他前后做过3次支架，术后还出现过两次猝死，多亏抢救及时。李老儿子说：“像我妈这情况，天天都在心梗猝死的悬崖边上，根本没法放心她一人在家，天天都得提心吊胆过日子。”

谭老太按惯例给她开了3副生脉方，吃了两三天，胸闷、头晕、气短的症状就消失了，老太太一天比一天强，天天都有大变化。吃到半个月以后，心绞痛再也没有犯过。后来老人连服了2个疗程巩固，西药就停了，精、气、神都回来了。康复后的老人得意地告诉我们：“我现在上楼下楼都是一口气，早上约几个老姐妹一起晨练，晚上再下楼遛个弯，生活过得很充实。最重要的是，孩子们再也不用担心她随时有意外了。”

现场感受：5分钟 心不慌、胸不闷、浑身有劲

2012年3月，相关部门在北京进行了一场“谭门生脉丸”国药体验活动。所有参与这次体验的近500名心脏病患者服用当场证明：吃上“谭门生脉丸”，闭目静坐，不一会就能感觉到一股能量簇簇的游走全身，一下子头脑轻松、口舌生津；胸不闷了，心不慌了，呼吸顺畅，浑身就像充满电，心慌、胸闷、气短、乏力全面消除，这就是生心脉、通心阳后，心脏营血营运正常的表现。

心脏病国药康复工程 谭门生脉丸普及月特别公告

近日，中国心脏病名老中医协会联合300年谭门药堂最新国药“谭门生脉丸”共同发起了“心脏病国药康复工程”。主办方与厂家协商后，特此公告如下：

作为特批心脏病国药产品，谭门生脉丸将在全国200个中心城市进行试点普及，其中每城市普及1000盒。为确保疗程效果，普及期将执行买3送1，买6送3（疗程康复装）。

购买时请认准“广恩堂”注册商标及山东专销防伪标识，否则视为假货。优惠活动仅限5天（3月20日—3月24日）

特别提醒：目前，相关部门正在全国开展“安全治疗心脏病，认准国药再行动”的特别活动，部分未经国家批准的相关中成药物已受到查处。

近日，中国心脏病名老中医协会联合300年谭门药堂最新国药“谭门生脉丸”共同发起了“心脏病国药康复工程”。主办方与厂家协商后，特此公告如下：

1. 作为特批心脏病国药产品，谭门生脉丸将在全国200个中心城市开展免费治疗活动。

2. 为确保疗程效果，普及期间将执行购1个疗程赠送1月用量，购2疗程赠送1疗程（疗程康复装）。

3. 服用3个疗程冠心生脉丸未痊愈者，可享受免药费治疗，直到康复为止，即日起接受电话报名，现场签约。

心脏病国药救助热线：
400-0039-511
0531-58634119

据了解，谭老太已将祖传300年“谭门生脉方”无偿上报国家。经观察，因“谭门生脉方”起效快，治疗效果好、无副作用，稳定性强，国家一经认可，批准为国药准字号。

说到谭老太祖传生脉方，中国中西医临床研究院院长贾占星教授给我们做了一个比较权威的三点评价：

一、奇特药材，组方大胆。以形补形，重生心脉！中医有句老话：“三七有价茎无价”。“谭门生脉方”中的“三七粉”是用植物三七根茎压成的粉末状中药，其药效是传统植物三七的30倍以上。植物的根茎就好比心脏的毛细血管，这就是中医常说的“以形补形”，促进毛细血管的再生。再看看生脉方中的其他中药方剂，个个都是益气生津，活血通络，价值连城的中医奇方，所以说“谭门生脉方”可以“以形补形，重生心脉”，一点也不奇怪。

二、传承古方，现代工艺。排除血栓，软化血管！国药谭门生脉丸以300年谭家生脉古方为基础，运用最新中药粒子对撞技术，制成了既保留原始中药功效，又更易吸收的中药丸剂。谭家古方与现代工艺完美结合，排除血栓，软化血管，不仅药力十足，显效更快，疗程更短，无任何毒副作用。

三、不仅彻底治疗，更能延年益寿！谭门生脉丸不仅能治疗各种心脏病，促进毛细血管的再生，使心脏的泵血与供血功能恢复正常。这就好比换了一颗全新的心脏。中医云：“心主神明”，所以说，它也是一个延年益寿的好方子！

三甲医院鉴定：“生脉方”疗效极高 让你摆脱终身服药

经过国内32家三甲医院验证：“谭门生脉丸”的药效不仅超过传统中药，更在32种西药之上，总有效率极高。无论是冠心病、风湿性心脏病、高血压性心脏病、心律不齐、心肌炎，不管病情多严重，都能扔掉西药，心脏功能无异常人，大大延长了心脏病患者的生命。

上海著名心内科教授侯昆山说：“谭老太这个祖传药方是中医的一大奇迹！这个方子也让心脏病患者免除了支架与搭桥手术。”

支架搭桥不如3副生脉方 半月解除心绞痛 2疗程扔掉药罐子

前段时间，谭老太接诊了一位典型的心绞痛患者。患者李菊花69岁，心绞痛9年，吃药也吃了9年，但还是每天都会胸闷、头晕、气短，心绞痛更是每两天就会出现一次。最